
ATA DA 3° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos dezesseis dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às

dezessete horas e quatorze minutos, na sala das S.essões José Américo Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

Primeiro Secretário José Ribeiro Neto, segundo secretario. Marcelo Domingos

de Andrade, terceiro secretário José Raimundo Fonseca da Silva e demais

vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Josefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva

Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta.

a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo

aprovada por unanimidade. No expediente do dia consta indicação N°02/2022

do vereador Lucas, indicação W02 e 03/2022 da vereadora Josefa Garcia,

indicação W01 e 02/2022 do vereador Raimundo FranciscÇ>,indicações W 03 e

04/2022 da vereadora Mafilza, indicação N°05/2022 do. vereador Amaral, e

indicação W03/2022 do vereador José Raimundo. No pequeno expediente o

presidente passou a palavra para o vereador José Raimundo, que saudou a

todos e pediu a ajuda dos demais vereadores para tentarem resolver essa

questão do Pasep dos servidores, e explicou. O vereador José Ribeiro saudou

a todos, e falou sobre o Pasep e sobre as informações da raiz, e disse que irá

procurar na superintendência do banco do brasil, para maiores informações. O

vereador Raimundo Francisco, saudou a todos e disse que todos têm que ter

coerência de ir procurar saber melhor sobre as coisas, e:explicou sobre essa

história do Pasep dos servidores municipais, e explicou .. O vereador Amaral

saudou a todos, e disse que as discussões são importantes para o parlamento,

e fez algumas colocações, se dizendo ser agraciado por Deus, e desabafou

sobre um assunto com o secretário de obras. A vereadora Josefa Garcia saudou

a todos e justificou sua falta na sessão passada, e agradeceu a Deus por tudo,

e pediu ao prefeito que aproveite essa estiada para passar a máquina nas

estradas. A vereadora Mafilza saudou a todos, e se solidarizou com a situação

do vereador Amaral, ressaltando que na época da campanha foi perseguida, e
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ressaltou que para os quem estava esperando que a mesma desse hoje uma

resposta, não vai ouvi-Ia, e disse que aqui na casa ela irá tratar apenas de

assuntos que interessem ao municipio. O vereador José Ribeiro falou sobre seu

curso técnico que fez, e falou sobre a limpeza da piscina, e explicou, e disse que

concorda que a Deso tem que vir até a casa prestar esclarecimentos, e falou

sobre o contrato de concessão, e falou que o papel dos vereadores é mesmo

cobrar. O vereador José Raimundo pediu a parte e disse que a situação da Deso

no município realmente é triste, e citou um acontecido no ano de 1996, e

explicou. A vereadora Josefa Garcia pediu a parte e disse que o certo era a Deso

vir até essa casa prestar esclarecimentos. O vereador Amaral pediu a parte e

deixou sua nota de repudio a empresa Deso, e falou sobre seu voto para

governador. O vereador José Aécio pediu a parte e disse que vê algumas falas

distorcidas do vereador, e concordou que a Deso tem que resolver essa situação,

e falou do governo do estado. O vereador Jose Ribeiro continuou falando sobre

o contrato de concessão, e falou sobre o voto do governador, e falou que está

vendo o carro pipa da Deso e não está vendo o carro pipa da prefeitura rodando

para abastecer a cidade, e questionou um acontecido sobre uma pessoa do

povoado Moendas, e falou sobre a obra de elevação da pancada na ponte

naquela estrada indo para o povoado Moendas. O vereador Jose Aécio iniciou

falando sobre as falas distorcidas do vereador José Ribeiro, e pediu permissão

para passar umas fotos referente a essas cortadas dessas arvores no balneárío,

e explicou. A vereadora Josefa Garcia pediu a parte e disse que tinham que ter

plantando mais arvores no lugar dessas que cortaram, e falou sobre o problema

da falta de agua no município. O vereador José Raimundo pediu a parte e falou

da época em que ele esteve secretário de agricultura do município. O vereador

Raimundo Francisco pediu a parte e citou as arvores que foram cortadas e

ressaltou que não eram nativas, e falou sobre os lençóis freáticos e falou do

governador. O vereador José Aécio continuou agradecendo, e disse que vai

continuar tentando solucionar essa questão da falta de agua. Na ordem do dia

o senhor presidente colocou em discussão as indicações W01 e 02/2022 do

vereador Civaldo, que pediu que todos votassem, e explicou sobre as

necessidades. Em seguida o senhor presidente submeteu em votação, as quais

foram aprovadas por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão

as indicações N°01 e 02/2022 da vereadora Josefa García, que pediu que todos
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votassem, e explicou sobre as necessidades. Em seguida o senhor presidente

submeteu em votação, as quais foram aprovadas por unanimidade. O senhor

presidente colocou em discussão as indicações W01 e 02/2022 do vereador

Amaral, que pediu que todos votassem, e explicou sobre as necessidades. Em

seguida o senhor presidente submeteu em votação, as quais foram aprovadas

por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação W01

do vereador Lucas, e o requerimento N°01/2022, que pediu que todos votassem,

e explicou sobre as necessidades. Em seguida o senhor presidente submeteu

em votação, as quais foram aprovadas por unanimidade. O senhor presidente

colocou em discussão as indicações W01 e 02/2022 do vereador José Ribeiro,

que pediu que todos votassem, e explicou sobre as necessidades. O senhor

presidente colocou em discussão a indicação W01/2022 do vereador José

Aécio, que pediu que todos votassem, e explicou sobre as necessidades. O

senhor presidente colocou em discussão a indicação N"01/2022 do vereador

José Raimundo, que pediu que todos votassem, e explicou sobre as

necessidades. Em seguida o senhor presidente submeteu em votação, as quais

foram aprovadas por unanimidade Em seguida o senhor presidente submeteu

em votação, as quais foram aprovadas por unanimidade. O senhor presidente

colocou em discussão as indicações W01 e 02/2022 da vereadora Maria da

Conceição, que pediu que todos votassem, e explicou sobre as necessidades. O

senhor presidente colocou em discussão as indicações W01 e 02/2022 da

vereadora Mafilza, que pediu que todos votassem, e explicou sobre as

necessidades. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 16

de fevereiro de 2022.
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